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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Αναθέτουσα Αρχή το ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΔΕΜΤ), Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (Κοινωφελές 
Ίδρυμα και Τεχνολογικός Φορέας), που ανήκει στις μη κεντρικές 
αναθέτουσες αρχές ως φορέας της Γενικής Κυβέρνησης, εποπτευόμενη 
από τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων δια του Γενικού Γραμματέα 
Έρευνας και Τεχνολογίας προκηρύσσει ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ για την ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιμής.
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στους 
χώρους του κτιριακού συγκροτήματος όπου στεγάζεται το Κέντρο 
Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας – «ΝΟΗΣΙΣ» το οποίο 
βρίσκεται στο 6ο χιλ. της οδού Θεσσαλονίκης – Θέρμης, στο Δήμο Θέρμης, 
ενδεικτικά στους χώρους των διοικητικών υπηρεσιών (γραφείων), των 
θεαμάτων, στους κοινόχρηστους χώρους, στους χώρους WC καθώς και στο 
κατάστημα ενθυμημάτων «ΝΟΗΣΙΣ». 
Η παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται  στον ακόλουθο κωδικό  του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 90911200 -8
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 
118.000,00 πλέον ΦΠΑ 24% ποσού 28.320,00€, ήτοι η συνολική δαπάνη 
ανέρχεται στο ποσό των 146.320,00€.
Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα, και εμπίπτει στις 
διατάξεις του Βιβλίου Ι του ν. 4412/2016.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος (αρ. 
352807) με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Πέμπτη 
11/07/2022 και ώρα 15:00.
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Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύεται από Εγγυητική 
Επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό, το ύψος της οποίας πρέπει να 
ανέρχεται στο 2% της εκτιμώμενης αξίας προ Φ.Π.Α., ήτοι 2.360€. Η 
πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής, πλην των περιπτώσεων που 
αυτή εκδίδεται ηλεκτρονικά, θα πρέπει να προσκομιστεί, με ευθύνη του 
οικονομικού φορέα, το αργότερο πριν την Πέμπτη 11/07/2024 και ώρα 
15:00, ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών.
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr, στην οποία υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν 
αιτήματα των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 
Αναθέτουσα Αρχή, καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 2310 
483000 εσ 106, e-mail: kontonikolaou@noesis.edu.gr

Ο νόμιμος εκπρόσωπος

Στυλιανή Μπεζεργιάννη
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